

# 憶凱鴻三週年

陳瑞能·文



二〇〇四年元月九日辰時，忽接南非同心堂鄧壇主來電，告知丹尼(凱鴻)落水迄今未找到，目前南非佛光山、慈濟同修及一貫道各支線之道親百餘人在現場關心。於遙遠的南非發生這種事情，在台灣的後學感覺苦思有餘而力不足，施無助力，速將事況轉報。領導點傳師陳寶玉老點傳師知情即隨手拿著「易經解碼卜封全書」占卜尋人卦，因生死未明只能以尋人來處理，該卦出示水地此卦。☵☵第八卦註①親和之象，水潤大地養育萬物有得有失。②坤宮歸魂卦。依占卜問尋人解析：不必煩惱會自動回來甚至會在意外場合相逢。該卦第五爻變動，依變爻判斷：有助力匯集之象，

因此上班族可獲升遷，領導者得擁戴而更上層樓。

丹尼(凱鴻)是修辦道之天職人員，理應奉命慈召他調升遷，第五爻變卦，坤為地卦☷☷，該卦方位為西南方，因此後學即去電告知於湖之西南方找尋，果真在湖西南方找到遺體，正好是其姐姐安琪(凱捷)從台灣趕回南非直奔湖邊吶喊：「弟弟你在哪裡？趕快出來啊！姐姐回來了。」此刻鄧壇主來電告知丹尼魂歸理天已成定局，並提示後學為其擇期出殯火化晉塔，後學即將日課擇畢去電告知以利準備善後，並轉達台灣天達堂陳老點傳師及楊月英點傳師，將率領五名代表團前往南非參加告別儀

式追悼，知悉丹尼(凱鴻)意願回國晉座忠恕道院先天寶塔並立牌位，因此陳老點傳師指示以國外開荒助道修辦之德者禮儀辦理。並命仁義禮智四區各派員於二月一日上午到達中正機場迎靈，晉塔安座獻供誦經致敬。道親及親朋好友近百人均眼紅淚流深感不捨，因丹尼從小就隨著父母親一家四口直往南非普託利亞市定居，在當地有緣道親之成全下進入一貫道場參班研究幫辦道務，追隨基礎金線設堂開荒渡眾迄今參千人有餘。每次台灣前往辦道成全時，其姐弟兩人小小年紀就開始擔任翻譯等工作，實為開荒幫辦之德者，值得吾等學習並作為借鏡。

視其告別儀式各界之吊詞知其於南非道場待人親善、敬老尊賢，人際關係良好，確實是一貫道青年修行典範，難能可貴，丹尼(凱鴻)進塔安位以來，陳老點傳師所屬之道親如有



▲ 陳瑞能壇主於天普道院駐壇。

先賢進塔，前往寶塔獻供、誦經致敬者，都會到丹尼牌位前致敬，實是留名陽世。

以此謹將南非丹尼之修辦道之修行典範共勉之。

(註：陳瑞能老壇主為南非同心堂鄧清泉壇主一家人之引保師，渡化成全、幫辦南非道務十多年，今高齡七十多，其熱忱發心令人感佩，凱鴻之故事歡迎參見前數期之基礎雜誌。)